

# सब रजिस्ट्रार कार्यालय का कनिष्ठ सहायक 1.11 लाख रू. की रिश्त लेते गिरफ्तार

एक अन्य कनिष्ठ सहायक और दलाल मौके से फरार हुए, तलाश जारी

जालौर, (कासं)। प्रशासनिक निरोधक ब्यूरो जालौर की टीम ने एसीबी मुख्यालय के निर्देश पर ट्रेप की कार्यवाही करते हुये जालौर सब रजिस्ट्रार कार्यालय के कनिष्ठ सहायक विक्रम सिंह को परिवारी से एक लाख ग्यारह हजार रुपये की रिश्त लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

प्रशासनिक निरोधक ब्यूरो जालौर के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. महावीरसिंह राणावत के अनुसार परिवारी जालौर के रावली ढाणी निवासी अध्यापक आनंदसिंह ने शिकायत पेश कर बताया कि उसके प्लॉट सिरे मंदिर रोड पर आये हुए हैं तथा उक्त प्लॉट की रजिस्ट्री करवाने के एवज में सब रजिस्ट्रार कार्यालय जालौर के कनिष्ठ सहायक विक्रमसिंह व राणागर शर्मा ने अपने दलाल अधिवक्ता हीरालाल के माध्यम से एक लाख साठ हजार रुपये रिश्त राशि की मांग कर परेशान किया जा रहा है।



जालौर एसीबी की टीम ने आरोपी को गिरफ्तार किया।

जिस पर एसीबी जोधपुर के उपमहानिरीक्षक पुलिस कैलाश चंद विस्नोई के सुपरवीजन में शिकायत का सत्यापन किया गया। सत्यापन के

बाद एक लाख ग्यारह हजार रुपये देना तय हुआ। गुरुवार देर शाम करीब साढ़े सात बजे पुलिस निरीक्षक राजेन्द्र सिंह चारण एवं उनकी टीम के साथ ट्रेप

कार्यवाही करते हुये परिवारी को रिश्त की राशि दलाल हीरालाल के माध्यम से देने के लिए सब रजिस्ट्रार कार्यालय भेजा। रिश्त की राशि लेकर

टेबल पर पुनः रखने पर विक्रम सिंह पुत्र महेन्द्र सिंह जाट निवासी झुंझुनु हाल कनिष्ठ सहायक कार्यालय सब रजिस्ट्रार जालौर को परिवारी से एक लाख 11 हजार रुपये की रिश्त राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया गया है। वही एसीबी कार्यवाही की भनक लगते ही रिश्त की राशि आरोपी राणागराम कनिष्ठ सहायक कार्यालय सब रजिस्ट्रार जालौर एवं दलाल हीरालाल (अधिवक्ता प्राइवेट व्यक्तित्व) द्वारा लेकर फरार हो गये।

एसीबी की टीम की फरार कनिष्ठ सहायक राणागर व दलाल अधिवक्ता हीरालाल को गिरफ्तार करने के लिए उनकी तलाश जारी है। वही आरोपी से एसीबी जालौर की टीम द्वारा सघन पृष्ठताछ की जा रही है। एसीबी जालौर के एएसपी डॉ. महावीरसिंह राणावत ने बताया कि गुरुवार देर शाम को ट्रेप की कार्यवाही की गई।

## समर्थन मूल्य पर लक्ष्य के मुकाबले कम हुई गेहूँ की खरीद

श्रीगंगानगर, (निर्सं)। भारतीय खाद्य निगम को कृषि में सिस्मौर व कृषि बाहुल्य श्रीगंगानगर मंडल सहित राज्य भर में न्यूनतम समर्थन मूल्य पर गेहूँ की खरीद बहुत कम मिला है। श्रीगंगानगर-हनुमानगढ़ जिले में इस बार 13.37 लाख मीट्रिक टन गेहूँ खरीद की तुलना में 750 मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद की गई है।

इसमें श्रीगंगानगर जिले में 6.65 लाख मीट्रिक टन का लक्ष्य था जबकि इस बार 34 हजार मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद की गई है। इस बार दोनों जिलों में 750 मीट्रिक टन ही गेहूँ की खरीद की गई है। इस बार राज्य में 22.32 लाख मीट्रिक टन की तुलना में 756 हजार मीट्रिक टन गेहूँ खरीद किया गया है। उल्लेखनीय है कि पिछले वर्ष श्रीगंगानगर-हनुमानगढ़ जिले में एमएसपी पर एक दशक का रेकॉर्ड

12 लाख 81 हजार मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद की गई थी। जबकि श्रीगंगानगर मंडल में भारतीय खाद्य निगम, राजफंड, तिलम संघ व व्यापारी वर्ग ने 13 लाख 38 हजार 581 मीट्रिक टन की गेहूँ खरीद की थी। पिछले एक दशक की बात करें तो वर्ष 2010-11 में एमएसपी पर 3 लाख 53 हजार 850 मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद की गई थी। इसके बाद इस वर्ष 750 मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद की गई थी।

कोटा का भी यही हाल भारतीय खाद्य निगम की राज्य भर में न्यूनतम समर्थन मूल्य पर गेहूँ खरीद की स्थिति बहुत ज्यादा चल रही है। श्रीगंगानगर मंडल के बाद कोटा राज्य का 30 प्रतिशत गेहूँ की खरीद करता है जबकि इस बार कोटा में साढ़े छह मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद हुई है।

## सड़क हादसे में दो भाई सहित तीन की मौत

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर थाना क्षेत्र में ट्रक में इलेक्ट्रिक स्कूटी को चपेट में ले लिया। हादसे में दो भाईयों सहित तीन लोगों की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार रात में प्रतापनगर थाना क्षेत्र प्रतापनगर चौराहा पर मार्बल से भरे ट्रक ने ई-स्कूटी को चपेट में ले लिया। हादसे में स्कूटी चालक करोल बाग दिल्ली निवासी विककी उर्फ मनी कुमार पुत्र चन्द्रपाल सिंह, कुणाल (16) पुत्र चन्द्रपालसिंह तथा प्रीतम पहलवान गली सुदरवास हॉल सुखानका निवासी, रोनक यादव (15) पुत्र बासु यादव की मौके पर ही मौत हो गई। हादसे की सूचना मिलने पर प्रतापनगर थानाधिकारी दर्शनसिंह, हेडकांस्टेबल लालसिंह मय जापान ने मौके पर पहुंच कर मृतकों की एमबी चिकित्सालय मोचरी में रखवा परिजनों को सूचना दी है।

## डॉ. अर्चना सुसाइड प्रकरण में प्रसूता का पति व जेठ गिरफ्तार

लालसोट, (निर्सं)। उपखंड के आनंद हॉस्पिटल की महिला चिकित्सक अर्चना शर्मा सुसाइड प्रकरण में मृतक प्रसूता के पति लल्लू राम बैरवा एवं उसके जेठ भोमाराम बैरवा को गिरफ्तार किया है। इसके साथ ही दोनों आरोपियों के कब्जे से समझौता में पति व जेठ द्वारा लिए गए तीन लाख रुपये की भी बरामद किया गया है।

वहीं डॉ अर्चना सुसाइड प्रकरण में अब तक दस लोगों को गिरफ्तार किया जा चुका है। सुसाइड प्रकरण में गिरफ्तार सभी दस आरोपी न्यायिक अभिरक्षा जेल में चल रहे हैं। महिला चिकित्सक सुसाइड प्रकरण में मुख्य आरोपी शिव शंकर जोशी उर्फ बल्ल्या व खंडार के पूर्व विधायक संसदीय सचिव रहे जितेंद्र गोठवाल एवं कांग्रेस एनएसयूआई के पूर्व प्रदेश सचिव रहे हरकेश मीणा शाहपुर और भाजपा के जिला उपाध्यक्ष

## समझौते में पति व जेठ द्वारा लिए गए तीन लाख रुपये बरामद किए

पूर्व सरपंच हरकेश मीणा मटलाना सहित 8 आरोपियों को पुलिस पहले ही गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश करने के बाद कोर्ट से मिले आदेशों पर सभी आरोपियों को जेल भेज चुकी है।

इस महिला चिकित्सक सुसाइड प्रकरण में तत्कालीन थानाधिकारी अंशु चौधरी एवं पुलिस उपाधीक्षक शंकर लाल मीणा को निर्लिखित किया था। इस घटनाक्रम को लेकर सभागो आयुक्त ने उस समय लालसोट में पदस्थ रहे पुलिस उपाधीक्षक शंकर लाल मीणा एवं थानाधिकारी अंशु चौधरी आदि के भी बयान लिए हैं।

## डेफ्लॉपिक्स : धनंजय, पृथ्वी ने रजत जीता

कैक्सिय दो सुल (ब्राजील), 13 मई। पृथ्वी शेखर और धनंजय दूबे की पुरुष जोड़ी ने कैक्सियस दो सुल में चल रहे डेफ्लॉपिक्स की टेनिस युगल प्रतियोगिता में भारत के लिए पहला रजत पदक जीता। पृथ्वी-धनंजय की जोड़ी को फ्रांस के किडाल एलिकस लॉरेंट और विनसेंट नोवेली के खिलाफ गुरुवार को खेले गये फाइनल मुकाबले में 6-7(5), 2-6 से हार का सामना करना पड़ा। क्वार्टरफाइनल में निकोलस सर्ज और मैक्सिम सांचेज को 6-0, 6-1 से हराकर सेमीफाइनल में पहुंचे पृथ्वी और धनंजय ने फाइनल में पहुंचने के लिए अर्जेंटीना के माटेओ जोसिस और निकोलस गुस्तावो को 6-4, 6-0 से हराया। भारत ने अब तक डेफ्लॉपिक्स में सात स्वर्ण, एक रजत और चार कांस्य पदक सहित 12 पदक जीते हैं।

## पूर्व चैंपियन आमिर खान ने मुक्केबाजी से संन्यास की घोषणा की

लंदन, 13 मई। पूर्व लाइट-वेल्टरवेट विश्व चैंपियन आमिर खान ने शानदार करियर के बाद मुक्केबाजी से संन्यास लेने की घोषणा की जिसमें 2004 एथेंस ओलंपिक में रजत पदक भी शामिल रहा। आमिर खान ने ट्विटर पर कहा, "अब संन्यास लेने का समय आ गया है।" पैतृसिंह हल के इस मुक्केबाज ने कहा, "मे भाग्यशाली हूँ कि मेरा 27 साल का करियर शानदार रहा।"

## कोरोना मुक्त हुए शाकिब अल हसन

बाका, 13 मई। श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज से पहले बांग्लादेश टीम ने राहत की सांस ली है क्योंकि उनके स्टार हरफनमौला शाकिब अल हसन कोरोना मुक्त हो चुके हैं। मंगलवार को शाकिब आरटीपीसीआर और रेपिड एंटीजन टेस्ट में पॉजिटिव पाए गए थे। बांग्लादेशी टीम के एक अधिकारी ने बताया कि शाकिब शुक्रवार को चटगांव पहुंचेंगे जहां उन्हें मेडिकल और फिटनेस टेस्ट से गुजरना होगा। इसके बाद ही टीम में उन्हें शामिल करने पर अंतिम निर्णय लिया जाएगा। शाकिब 11 मई को टेस्ट दल के साथ जुड़ने वाले थे। हालांकि कोरोना संक्रमित होने के कारण उन्हें क्वारंटीन में रहना पड़ा। बांग्लादेश ने उनके बदले किसी रिप्लेसमेंट खिलाड़ी की घोषणा नहीं की थी और शाकिब का वापस आना चोट से ठास टीम के लिए ख़ुशी की लहर से कम नहीं है। मेहदी हसन मिराज और तस्कीन अहमद क्रमशः उंगली और कंधे की चोट के चलते पहले ही टीम से बाहर हैं, जबकि टीम में चुने जाने के बावजूद शरीफुल इस्लाम की फिटनेस पर संदेह बना हुआ है। गंदबाजी के साथ-साथ बांग्लादेश की बल्लेबाजी को भी मध्य क्रम में शामिल के अनुभव की आवश्यकता है। दक्षिण अफ्रीका में दो मैचों में लक्ष्य का पीछा करते हुए बांग्लादेशी टीम 53 और 80 के स्कोर पर सिमट गई थी। शाकिब की जगह को भरने के लिए टीम को दो खिलाड़ियों की जरूरत पड़ रही थी।

# बेयरस्टो और लिविंग्स्टन के विस्फोटक अर्द्धशतकों से पंजाब की उम्मीदें कायम

रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु को 54 रन से हराया



मुम्बई, 13 मई। जानी बेयरस्टो (66) और लियाम लिविंग्स्टन (70) के विस्फोटक अर्धशतकों के बाद गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन से पंजाब किंग्स ने रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु को आईपीएल मुकाबले में शुक्रवार को 54 रन से हराकर प्लेऑफ में पहुंचने की अपनी उम्मीदों को कायम रखा।

पंजाब ने 20 ओवर में नौ विकेट पर 209 रन का मजबूत स्कोर बनाया और फिर बेंगलुरु के चैलेंज को 20 ओवर में नौ विकेट पर 155 रनों पर रोक दिया।

पंजाब की 12 मैचों में यह छठी जीत है और वह अंक तालिका में छठे स्थान पर पहुंच गया है। बेंगलुरु को 13 मैचों में छठी हार का सामना करना पड़ा लेकिन वह चौथे स्थान पर बरकरार है। बेंगलुरु को प्लेऑफ की अपनी उम्मीदों के लिए अपना आखिरी मैच हर हाल में जीतना होगा।

टांस हारने के बाद पहले बल्लेबाजी करने उतरे पंजाब ने तृप्तानी शुरुआत करते हुए पांचवें प्ले में बेंगलुरु के गेंदबाजों का धुंआ निकाल दिया। पहले बल्लेबाज के रूप में शिखर धवन जब पांचवें ओवर की

आखिरी गेंद पर आउट हुए तो उस समय पंजाब का स्कोर 60 रन पहुंच चुका था। बेयरस्टो ने कातिलाना अंदाज में बल्लेबाजी करते हुए मात्र 29 गेंदों में चार चौकों और सात छकों की मदद से 66 रन बनाये। शिखर 15 गेंदों में 21 रन बनाकर आउट हुए। लिविंग्स्टन ने 42 गेंदों पर 70 रन में पांच चौके और चार छक्के लगाए।

हरपीत बराड और ऋषि धवन ने भी सात-सात रन की पारियों में एक-एक छक्का लगाया। कप्तान मयंक अटावाल ने 16 गेंदों पर तीन चौकों के सहारे 19

स्कोर बोर्ड		रन	गेंद	4	6
कोलकाता नाइट राइडर्स	बेयरस्टो का सिग्नाच	66	29	4	7
बेयरस्टो का सिग्नाच	धवन को मैक्सिमल	21	15	2	1
राजस्थान का हार्नेस	शिखर का शक्ति को हर्षल	1	3	0	0
शिखर का शक्ति को हर्षल	विश्व को हर्षल	70	42	5	4
विश्व को हर्षल	हर्षल का शक्ति को हर्षल	19	16	3	0
हर्षल का शक्ति को हर्षल	रिश्द को हर्षल	7	5	0	1
रिश्द को हर्षल	राहुल रन आउट	2	2	0	0
राहुल रन आउट	रवंधा नम्बर	0	1	0	0
रवंधा नम्बर	अतिरिक्त :	7			
अतिरिक्त :	कुल : 20 ओवर में 9 विकेट पर 209 रन				
कुल : 20 ओवर में 9 विकेट पर 209 रन	विकेट पतन : 1-60, 2-85, 3-101, 4-152, 5-164, 6-173, 7-208, 8-207, 9-209				
मैक्सिमल : मैक्सिमल 2-0-17, बेस्टबल्लू 2-0-64-0, सिग्नाच 2-0-36-0, हर्षल 4-0-15-2, शाहबाब 4-0-40-1, हर्षल 4-0-34-4	रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु	रन	गेंद	4	6
रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु	कोहली का राहुल को रवंधा	20	14	2	1
कोहली का राहुल को रवंधा	डू प्लेसिस का शिखर को ऋषि	10	8	2	0
डू प्लेसिस का शिखर को ऋषि	पांडेय का शिखर को राहुल	26	21	1	2
पांडेय का शिखर को राहुल	लोमरार का शिखर को ऋषि	6	3	0	1
लोमरार का शिखर को ऋषि	मैक्सिमल का अर्धशतक को हर्षल	35	22	3	1
मैक्सिमल का अर्धशतक को हर्षल	बर्किंग का पांडेय को अर्धशतक	11	11	1	0
बर्किंग का पांडेय को अर्धशतक	शाहबाब का भादुव को रवंधा	11	7	2	0
शाहबाब का भादुव को रवंधा	हर्षल का मयंक को रवंधा	11	7	2	0
हर्षल का मयंक को रवंधा	हर्षल का हर्षल को राहुल	1	3	0	0
हर्षल का हर्षल को राहुल	सिग्नाच नम्बर	9	13	1	0
सिग्नाच नम्बर	हेमल्लुड नम्बर	7	4	1	0
हेमल्लुड नम्बर	अतिरिक्त :	10			
अतिरिक्त :	कुल : 20 ओवर में 9 विकेट पर 155 रन				
कुल : 20 ओवर में 9 विकेट पर 155 रन	विकेट पतन : 1-33, 2-34, 3-40, 4-104, 5-104, 6-120, 7-124, 8-137, 9-142				
विकेट पतन : 1-33, 2-34, 3-40, 4-104, 5-104, 6-120, 7-124, 8-137, 9-142	मैक्सिमल : हर्षल 4-0-33-1, अर्धशतक 4-0-27-1, रवंधा 4-0-21-3, ऋषि 4-0-36-2, राहुल 4-0-36-2				

रन बनाये। बेंगलुरु के गेंदबाज इस मुकाबले में काफी महंगे सिद्ध हुए। मोहम्मद सिराज और जोश हेजलवुड ने मिलकर छह ओवर में सौ रन लुटा दिए, हेजलवुड ने चार ओवर में जहां 64 रन दिए, वहीं सिराज ने दो ओवरों में 36 रन खर्च कर डाले। हालांकि हरहरंग ने अपने कोटे के ओवरों में सिर्फ पंद्रह रन दिए और दो विकेट भी अपने नाम किए। हर्षल पटेल ने चार ओवर में 34 रन देकर चार विकेट हासिल किये।

## बाकी बचे दो मुकाबलों से भी बाहर रह सकते हैं पृथ्वी

मुम्बई, 13 मई। दिल्ली कैपिटल्स के सलामी बल्लेबाज पृथ्वी शां लींग स्टेज में बचे दिल्ली के दोनों मुकाबलों से भी बाहर रह सकते हैं। टीम के सहायक कोट सेन वॉटसन ने पृथ्वी के स्वास्थ्य को लेकर बरकरार संशय पर अपने बयान में कहा कि लीग स्टेज के अंतिम दो मुकाबलों में शां के खेलने से संभावना कम ही है। शां को बुखार हो गया है वॉटसन ने गुरुवार को ठोड क्रिकेटर पॉंडकास्ट से कहा, "मैं उनके निदान को ठीक से नहीं जानता, लेकिन उन्हें पिछले कुछ हफ्तों से यह अंतर्निहित बुखार है, जिसे खोजने के लिए उन्हें वास्तव में इसकी तह तक जाना पड़ा है।

## मैं चयनकर्ता होता तो कार्तिक को टी-20 विश्वकप के लिये चुनता : हरभजन

कोलकाता, 13 मई। पूर्व भारतीय ऑफ-स्पिनर हरभजन सिंह ने आईपीएल 2022 में दिनेश कार्तिक के प्रदर्शन को तारीफ करते हुए कहा है कि अगर वह चयनकर्ता होते तो दिनेश कार्तिक को टी20 वर्ल्ड कप के लिये भारतीय टीम में जगह देते।

स्टार स्पोर्ट्स पर गेमप्लेन एपिसोड के दौरान हरभजन ने कहा, "दिनेश कार्तिक ने आरसीबी के लिये बेमिसाल प्रदर्शन किया है। वह ऑफ साइड्स से ज्यादा बेहतर शॉट लग साइड में खेलते हैं, अच्छी तरह सिंगल भी लेते हैं, लेकिन मुझे लगता है कि उनकी

खासियत यह है कि वह खेल को अच्छी तरह समझते हैं। जब भी उन्हें मौका मिलता है तो वह मैच को खत्म करते हैं। मेरे अनुसार अगर किसी ने पूरे आईपीएल में फिनिसर का किरदार सबसे अच्छी तरह निभाया है तो वह कार्तिक हैं।" उन्होंने कहा, "आगर मैं एक चयनकर्ता होता तो मैं उन्हें विश्व कप टी20 के लिए ऑस्ट्रेलिया का टिकट देता

और उन्हें भारत के लिए विकेटकीपर-बल्लेबाज के रूप में खेलने देता क्योंकि वह इसके हकदार थे। अगर कभी भारतीय क्रिकेटर टीम को मिलेगा। उनके लिए खेल खत्म करने के लिए 15-16 ओवर काफी हैं।" इस सीजन में बैंगलौर पर दिनेश कार्तिक के प्रभाव के बारे में पूछे जाने पर कोच संजय बांगर ने कहा कि वह आरसीबी के लिए बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं और युवा वैसे भी, मैं भविष्य में बहुत दूर तक बात नहीं करूंगा।



# स्थाई लोक अदालतों में अध्यक्ष, सदस्य और स्टाफ के रिक्त पदों पर भर्ती बाबत सुनवाई हुई

60 दिन में शपथ पत्र पेश करने के निर्देश

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान उच्च न्यायालय की खंडपीठ के वरिष्ठ न्यायाधीश रेखा बोराणा ने राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव को 60 दिन में शपथ पत्र पेश करने का निर्देश दिया है कि राज्य के स्थाई लोक अदालतों में अध्यक्ष, सदस्य और स्टाफ के रिक्त पदों पर भर्ती बाबत अब तक क्या कार्रवाई की है, के बाबत स्थिति स्पष्ट करें, ताकि इनमें न्यायिक कार्रवाई सुचारू हो सके। खंडपीठ ने आगामी तिथि 25 जुलाई मुकर्रर की है। राज्य सरकार की ओर से

अतिरिक्त महाधिवक्ता संदीप शाह ने बताया कि खंडपीठ के आदेश की पालना में आठ जगह जोधपुर महानगर, जयपुर महानगर, अजमेर, कोटा, झालावाड़, भरतपुर, पाली और बालोतरा में पूर्णकालीन अध्यक्ष पद पर नियुक्ति दी जा चुकी है और सदस्यों के अदालतों में पूर्णकालीन अध्यक्ष पद पर नियुक्ति दी जा चुकी है और सदस्यों के अदालतों में पूर्णकालीन अध्यक्ष पद पर प्राथी वासुदेव दाधीच की ओर से पैरवी करते हुए अधिवक्ता अनिल भंडारी ने कहा कि चूरू, सोकर, मेडता, धोलपुर, प्रतापगढ़, हनुमानगढ़ और दोसा में अध्यक्ष पद की विस्तारित

अवधि भी पूर्ण होने पर भी अभी तक इन पदों के लिए आवेदन आमंत्रित नहीं किए गए हैं।

जोधपुर महानगर सहित कई जगहों पर सदस्यों के पद रिक्त होने से कोरम के अभाव में न्यायिक कार्रवाई शुरू नहीं हो रही है पिछले दो सालों में नहीं के बराबर कार्य हुआ है। जोधपुर में लगभग एक हजार प्रकरण लंबित हो गए हैं। अधिवक्ता अनिल भंडारी ने कहा कि राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण स्टाफ के स्वीकृत पदों की भी पिछले पांच साल से भरने की कार्रवाई नहीं कर रहा है।

## सूरसागर में संपूर्ण, सरदारपुरा में आंशिक कर्प्सू हटाया

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर शहर में तीन मई को भडके उपद्रव के बाद दस थाना क्षेत्र में लागू कर्प्सू के कार्यक्षेत्र में कुछ बदलाव किया गया है। कर्प्सू में लगातार टी जा रही छूट के बीच शहर में पूर्णतया शांति बनी हुई है। नए आदेश के अनुसार सूरसागर संपूर्ण थाना क्षेत्र के अलावा सरदारपुरा के सबसे व्यस्त बाजार बी वी रोड से कर्प्सू के पूर्णरूप से हटा दिया गया है। वहीं सरदारपुरा के शेष क्षेत्र, प्रताप नगर सदर, शहर कोतवाली, सदर बाजार, खांडा फलसा व नागौरी गेट थाना क्षेत्र में कर्प्सू लागू रहेगा। अब इन क्षेत्र में शिफ रात को दस से लेकर सुबह छह बजे तक कर्प्सू रहेगा।

पुलिस उपायुक्त राजकुमार चौधरी की तरफ से जारी आदेश में बताया गया है कि हालात की लगातार समीक्षा करने के बाद सूरसागर संपूर्ण थाना क्षेत्र व सरदारपुरा के कुछ हिस्से से कर्प्सू को पूर्ण रूप से हटाने का फैसला किया गया है। कर्प्सू प्रभावित क्षेत्र में आवागमन के लिए पूर्ण निर्धारित शर्तें लागू रहेंगी। उल्लेखनीय है कि जोधपुर शहर में अब कुछ और क्षेत्र से कर्प्सू को हटाना है। अन्य थाना क्षेत्र में लागू कर्प्सू को रात तक सीमित कर दिया गया है।

## कांस्टेबल परीक्षा: पेपर पास कराने के आरोपी पकड़े



भिवाड़ी पुलिस की स्पेशल टीम ने आरोपियों को पकड़ा।

बहरोड/भिवाड़ी, (निर्सं)। भिवाड़ी जिला पुलिस थाना क्षेत्र मांड जिले में संदिग्धों की सूचना पर भिवाड़ी जिला पुलिस की स्पेशल टीम ने कार्यवाही करते हुए राजस्थान पुलिस का कांस्टेबल भर्ती परीक्षा में 1500000 रुपये में पेपर पास करवाने का सौदा करने की जानकारी मिली थी।

भिवाड़ी जिला पुलिस की स्पेशल टीम ने प्रभावी कार्यवाही करते हुए पुलिस भर्ती परीक्षा में अनुचित तरीके से पास कराने वाले गिरोह के दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। उनके कब्जे से मोबाइल चैट के माध्यम से

पेपर, पहचान पत्र व 1500000 रुपए में सौदा करने के चैट की जानकारी मिली है। शोतनु कुमार सिंह जिला पुलिस अधीक्षक भिवाड़ी के निर्देशन में जिला स्पेशल टीम डीएसटी की कार्यवाही में आरोपी दीपक उर्फ गौरीशंकर पुत्र मुकेश यादव निवासी नांगल मेहता व अमित पुत्र ईश्वर सिंह निवासी कान्हावास जिला अलवर राजस्थान को गिरफ्तार किया। ये लोग बेरोजगार युवकों को झांसा देकर 15 लाख रुपए में पेपर पास कराने का सौदा कर रहे थे, पुलिस टीम ने आरोपियों को घर दबोचा।

## भारत 43 साल बाद थॉमस कप के सेमीफाइनल में

बैकाक, 13 मई। भारतीय पुरुष बैडमिंटन टीम ने गुरुवार को मलेशिया को 3-2 से हराकर 43 साल के लम्बे इन्तजार के बाद थॉमस कप टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में जगह बना ली। भारत इससे पहले तीन बार-1952, 1955 और 1979 में सेमीफाइनल में पहुंचा था। भारत 2020 में पिछले संस्करण के क्वार्टरफाइनल में हार गया था। भारत का सेमीफाइनल में दक्षिण कोरिया और डेनमार्क के बीच मुकाबले के विजेता से मुकाबला होगा। किदाम्बी श्रीकांत, एच इस प्रणय और चिराग शेट्टी तथा सात्विक सैराज रन्किरेड्डी की जोड़ी ने अपने अपने मुकाबले जीतकर भारत को सेमीफाइनल में पहुंचाया। विश्व के सातवें नंबर के खिलाड़ी लक्ष्य सेन अपना मुकाबला हार गए। पहले मैच में लक्ष्य सेन को विश्व के नंबर छह खिलाड़ी ली ज़ी जिया ने हरा दिया, जिसके बाद भारतीय टीम बैकफुट पर चली गई। इस मैच से पहले सेन ने ज़ी जिया के खिलाफ खेले गए दोनों मैच जीते थे। हालांकि इस मैच में मलेशिया के ज़ी जिया सेन पर हावी रहे और उन्होंने सेन को 23-21, 21-9 से मात दी। शेट्टी और रन्किरेड्डी की भारतीय पुरुष जोड़ी ने दूसरे मैच में स्कोर बराबर किया। इस जोड़ी ने फॉर्म में चल रहे गोह सज़े की और नूर इज़ुद्दीन को हराकर मैच 21-19, 21-15 से जीता। विश्व चैंपियनशिप के रजत पदक विजेता श्रीकांत ने इसके बाद तीसरे मुकाबले में भारत को बेहद जरूरी बटुते दिलाई। श्रीकांत ने एनजी ल्जे योंग को सोधे गेमों में 21-11, 21-17 से हराया। मलेशिया को चौथे मैच में वापसी करवाते हुए आरोन जिया और टीओ ई ने कृष्णा प्रसाद और विश्ववर्धन पंजाला को 21-19, 21-17 के अंतर से हराया। रोमांच से भरे फाइनल टाईमें, प्रणय ने भारत को थॉमस कप के सेमीफाइनल में ले जाने के लिये लियोंग जून हाओ के खिलाफ मैच को 21-13, 21-8 से जीत लिया।

## विश्वनाथन आनंद फिडे के उपाध्यक्ष का चुनाव लड़ेंगे

चेन्नई, 13 मई। पांच बार के विश्व शतरंज चैंपियन विश्वनाथन आनंद को अंतरराष्ट्रीय शतरंज संघ (फिडे) के उपाध्यक्ष के पद के लिये उम्मीदवार घोषित किया गया है। आनंद का नाम फिडे के अध्यक्ष आरकेडी वारकोविच की अध्यक्ष टीम के हिस्से के रूप में घोषित किया गया है। आनंद ने इस बारे में ट्वीट करते हुए कहा, "शतरंज के उज्ज्वल और बेहतर भविष्य का हिस्सा बनने की आशा करता हूँ।" ट्वीट में कहा गया कि यदि वारकोविच अगस्त 2022 में (विश्व चैस ऑलंपियाड के दौरान) चेन्नई में होने वाले फिडे चुनाव जीत जाते हैं तो विश्वनाथन आनंद फिडे के उपाध्यक्ष बन जाएंगे। इस बारे में वारकोविच ने कहा, "प्रिय साथियों और शतरंज खेलने वाले मित्रों, फाइड अध्यक्ष चुनावों के लिये मैं खुशी के साथ अपनी मौजूदा टीम प्रस्तुत करना चाहूंगा। आरकेडी वारकोविच-अध्यक्ष, विश्वनाथन आनंद-उपाध्यक्ष (डिप्टी प्रेसिडेंट), जू चैन-कोषाध्यक्ष, जोरियान ऑलिन जैसन-उपाध्यक्ष (वाइस प्रेसिडेंट), माहिर मामोद-उपाध्यक्ष (वाइस प्रेसिडेंट